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                Čtvrté Setkání Králíků v Králíkách
   V sobotu 23. června 2007 se již počtvrté stanou Králíky dějištěm
   tradiční recesistické akce - Setkání Králíků v Králíkách. Právě v
   tento den si v malebném městečku pod rozevřenou náručí Králického
   Sněžníku dají dostaveníčko všichni nositelé příjmení Králík nebo
   Králíková, aby se setkali nejen spolu, ale i s občany města samotného.
   Organizace se ujalo občanské sdružení Patriot CZ, které chce ve
   spolupráci s městem Králíky poskytnout účastníkům akce nejen příjemné
   domácí prostředí, ale také bohatý doprovodný program. A na co se mohou
   Králíci i Králičtí těšit? "Také letos chceme navázat na soutěživý duch
   loňského setkání. Všichni jeho účastníci si budou moci vyzkoušet náš
   Králičí víceboj o hodnotné ceny, které ještě loni byly k mání pouze v
   tombole. Tombolu letos pořádat nebudeme. Věřím, že se soutěžemi dají
   zlákat také místní občané a změří tak své síly s hosty setkání," říká
   otec myšlenky srazu Králíků Jan Králík z Prachatic a dodává: "Králíci
   se mohou letos těšit mimo jiné na další výlet vyhlídkovým autobusem.
   Tentokrát se pojede na jih k výšlapu na novou rozhlednu na Křížové
   hoře." Centrem dění bude od deváté hodiny dopolední králické Velké
   náměstí, v jehož středu bude stát pódium, na kterém budou po celý den
   účinkovat regionální amatérské orchestry, aby ještě více podbarvily
   atmosféru svátečního dne. "Závěr celého dne bude ve tři hodiny
   odpoledne patřit tradičnímu přijetí Králíků starostkou města na
   radnici. V obřadní síni přivítáme také letošní celebritu. Na nátlak
   médií tedy prozradím její jméno - bude to Králík," prozrazuje se
   smíchem Jan Králík. Program 4. setkání Králíků v Králíkách se pečlivě
   připravuje. V nejbližších dnech bude zveřejněn na adrese
   www.kraliky.cz a zde také bude až do zahájení akce průběžně
   aktualizován. Nemáte ještě na sobotu 23. 6. 2007 naplánovaný žádný
   program? Pak neváhejte! A jestli se zrovna nejmenujete Králík či
   Králíková, nevadí, Králičtí rádi přivítají třeba i Králíčkovi a
   nebo...
   A ještě něco - úsměv a dobrou náladu nezapomeňte doma!
   Tisková zpráva z 18. 4. 2007
   Patriot CZ
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